№1.На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в колебательном контуре.

Если катушку в этом контуре заменить на другую катушку, индуктивность которой в 4 раза больше, то период колебаний будет равен
 
1) 10 мкс
2) 20 мкс
3) 40 мкс
4) 60 мкс
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=427]
№2. На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в колебательном контуре.
 
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=427]
Ксли конденсатор в этом контуре заменить на другой конденсатор, емкость которого в 4 раза больше, то период колебаний будет равен
 
1) 10 мкс
2) 20 мкс
3) 40 мкс
4) 60 мкс

№3. На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в колебательном контуре.
 
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=427]
Если конденсатор в этом контуре заменить на другой конденсатор, емкость которого в 4 раза меньше, то период колебаний будет равен
 
1) 10 мкс
2) 20 мкс
3) 40 мкс
4) 60 мкс
№4. Как изменится период собственных колебаний контура (см. рисунок), если ключ К перевести из положения 1 в положение 2?[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=6373]
 
1) увеличится в 3 раза
2) уменьшится в 3 раза
3) увеличится в 9 раз
4) уменьшится в 9 раз

№5. Колебательный контур состоит из конденсатора электроемкостью С и катушки индуктивностью L. Как изменится период свободных электромагнитных колебаний в этом контуре, если и электроемкость конденсатора, и индуктивность катушки увеличить в 2 раза?
 
1) не изменится
2) увеличится в 4 раза
3) уменьшится в 2 раза
4) увеличится в 2 раза

№6. В наборе радиодеталей для изготовления простого колебательного контура имеются две катушки с индуктивностями [image: http://reshuege.ru/formula/49/4947ec26ede522b1a0e78d42c3732796.png], [image: http://reshuege.ru/formula/cd/cd9079ec85bc7f816bc5618654c6c8ca.png], а также два конденсатора, емкости которых [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d4452f553ed5fbcd24d27e393890063.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/4d/4dc5d39b1061de3643265104a9a6bbf1.png]. При каком выборе двух элементов из этого набора частота собственных колебаний контура [image: http://reshuege.ru/formula/73/7368318dd3647eb6bbf6afaf6d26c48d.png] будет наибольшей?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/54/54c50e82ffd0b4819d936d69b9aa461d.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/24/2476e4fa82792c21d45892e9b7b8caed.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/54/54c50e82ffd0b4819d936d69b9aa461d.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/5c/5cecf623727e4a59a4cb53d5887736e2.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/93/93fc5c9c848ddbf924717eee1a19dc7b.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/5c/5cecf623727e4a59a4cb53d5887736e2.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/93/93fc5c9c848ddbf924717eee1a19dc7b.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/24/2476e4fa82792c21d45892e9b7b8caed.png]
№7. 
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=434]Чему должна быть равна электрическая емкость конденсатора [image: http://reshuege.ru/formula/a7/a706b0c1a24b5db8fdaedaaef31d8413.png] в контуре (см. рисунок), чтобы при переводе ключа К из положения 1 в положение 2 период собственных электромагнитных колебаний в контуре увеличился в 3 раза?
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/52/52069b22abe784561e32339c45201036.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/94/94d7e4d01abcda53475878dbc18bbac2.png]
3) 3 C
4) 9 C
№8.  Чтобы увеличить период электромагнитных колебаний в идеальном колебательном контуре в 2 раза, достаточно емкость конденсатора в контуре
 
1) увеличить в 2 раза
2) уменьшить в 2 раза
3) увеличить в 4 раза
4) уменьшить в 4 раза
№9. Чтобы увеличить частоту электромагнитных колебаний в идеальном колебательном контуре в 2 раза, достаточно индуктивность катушки в контуре
 
1) увеличить в 2 раза
2) уменьшить в 2 раза
3) увеличить в 4 раза
4) уменьшить в 4 раза
№10. В колебательном контуре из конденсатора электроемкостью 50 мкФ и катушки индуктивностью 2 Гн циклическая частота свободных электромагнитных колебаний равна
 
1) [image: http://reshuege.ru/formula/4d/4d626db0ce727df171c8fd27abef82c0.png]
2) [image: http://reshuege.ru/formula/0a/0ab36f51ceacd6982e12dae534f55600.png]
3) [image: http://reshuege.ru/formula/5e/5e207534e7a7e29a3b4489b372d8621b.png]
4) [image: http://reshuege.ru/formula/2d/2dd2a701d8789aefe7d2fd329aa347cb.png]
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